



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
77 Ft

2003. április 3.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 14. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Köszöntjük a Városi Polgármesterek Rendezője résztvevőit Szarvason

### Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Beírások...
- 3. oldal**  
A polgármester hírei...  
A népszavazás módjáról
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Szarvas-Gospel 20.
- 5. oldal**  
"Mifűn" terem az energia...  
Elton John Szarvason...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Jobban finisáltak az egyetemisták...  
Pontmentés lelkes játékkal...
- 8. oldal**  
Díjnyertes karikatúrák...  
Megy a gőzös...

**REKLÁM-  
MELLÉKLET**

### Történelmi esély

Szarvas város képviselői, a legutóbbi testületi ülésen – Földesi Zoltán egyéni képviselői indítványára – az április 12-én esedékes uniós népszavazás történelmi jelentőségéről, és a népszavazásra feltett kérdés igenléséről szóló határozatot fogadtak el.

A határozat alapjául a négy parlamenti párt, az Országgyűlés és a kormány nyilatkozata szolgált, melyben a Magyar Köztársaság Európai Unió csatlakozása, mint történelmi esély szerepel. Magyarországot ezer éves történelme és kultúrája, gazdasági és emberi kapcsolatai Európához, az európai országok közösségéhez fűzik, mely kapcsolatok megerősítéséről szól az április 12-iki, ügyszóval népszavazás – áll a nyilatkozatban.

Ezért a parlamenti pártokhoz, az Országgyűléshez és a kormányhoz hasonlóan Szarvas város képviselői is arra szólítanak fel, hogy a lehető legtöbben vegyenek részt az április 12-iki népszavazáson, s a lehető legtöbben támogassák Magyarország uniós csatlakozását.

### Kedves Vendégeink!



Szarvason felsőoktatási központ, kutatóintézetek, több, az ország-, a kontinens határain túl is jólismert cég működik, télen, nyáron egyre több turista fordul meg a városban. Felkészültünk tehát a vendégek fogadására, mindennapos feladat számunkra, hogy bemutassuk a városunkat. A mostani alkalom – a Városi Polgármesterek Rendezője – mégis különleges. Olyan emberek érkeznek április 3-ára a városba, akik avatott szemmel néznek egy településre, gyakorlatlan alkotónak képet annak erőnyeiről és hiányosságairól.

Ha Önöknek, polgármestereknek, jegyzőknek beszélünk Szarvasról, kár is lenne titkolni, vannak gondjaink. Jó érzés azonban ehhez azonnal hozzátenni: a problémák megoldása folyamatban. A város történelme jó útra valóul szolgál ehhez a mai szarvasiaknak.

Szarvas nevét Anonymus krónikája szerint a Körös folyó mellett fekvő Szarvas-halomról kapta. A középkorban fejlődő terület a török hódoltság idején szinte teljesen elnéptelenedett, 1722-ben báró Harruckern János György telepítette be újra, jórészt szlovák ajkú jobbágyokkal. Az ősök nyelvét, szokásait máig megőrizték kesei leszármazottaik. Szarvas fejlődése elválaszthatatlanul összekapcsolódik

Tessedik Sámuel evangélikus lelkész munkásságával, aki 1767-től haláláig a szarvasi emberek életének fel-emelkedésén fáradozott. Ő alapította meg itt az első magyar gyakorlati gazdasági és ipariskolát. Ezekből a hagyományokból táplálkozik a szarvasi mezőgazdaság, mely a két világháború után is meghatározó jelentőségű volt a város életében. Nincsen ez másképp a rendszerváltás óta sem. A mezőgazdasági termelésre épülő mezőgazdasági feldolgozó ipar mellett könnyűipari részvénycsoporthoz tartoznak az emberek számára a munkahelyek jelentős részét. Szarvasi főiskolája, kutatóintézetei, a nemzeti park igazgatósága, a két középiskola a környék szellemi központjává emelik, az általános iskolás korú gyerekek szlovák tanítási nyelvű, evangélikus- és önkormányzati iskola közül választhatnak. Az ő fejlődésüket szolgálja a művészeti alapiskola, a művelődési központ pedig egyéb feladatai mellett számos amatőr kulturális csoportot fog össze. A városi sportélet

színvonalát jelzi, hogy Szarvas 1994-ben elnyerte a Nemzeti Sportújsós kiüntető címet.

Az utóbbi tizenkét év első felében a városi közművek erőteljes fejlődése volt jellemző Szarvasra, utóbb pedig számos intézmény, középület megújulása jelent örömet az itt élőknek. Az előrelépés útját a néhány éve létrehozott ipari park és a turizmusfejlesztés egyengeti. Ez utóbbihoz különösen jó feltételekkel rendelkezik ez a vidék. A Szarvasi Arborétumról mindenki hallott már, de egyre többen fedezik fel maguknak az érintetlen táj szépségeit, az élő és a holt Körös ártereinek vadregényes világát.

A szarvasi randevű bizonyára jó alkalmul szolgál arra, hogy még többet megtudjanak városunkról, személyes benyomásokat szerezzenek az itt élők mentalitásáról. Kívánjuk Önöknek kedves vendégeink, hogy csupa jó élménnyel térjenek haza Szarvasról, maguknak pedig azt, hogy megismerkedésünk új, tartalmas, eredményes kapcsolatokhoz vezessen.

### Tavaszi zsongás

A fenti címmel tart kulturális bemutatót Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája április 6-án, vasárnap 16 órától a Vajda Péter Művelődési Központban. A szervezők mindenkit szeretettel várnak az eseményre.

### Nem könnyű szakma

Az Év Polgármestere díjat 2002-ben elnyerő Babák Mihály 2003-ban, mint a Városi Polgármesterek Rendezőjének otthont adó Szarvas polgármestere, házigazdaként köszöntötte a résztvevőket. Beszélgetésünk elején arra voltunk kíváncsiak, miként készül – a tavalyi kikitetés birtokában is – az idei randevűre?

– Miután a rendező a Sféra Európa Kft., nekünk és nekem "statiszta" szerep jut, de örülök, hogy megkötöttük a megállapodást a Sférával, örülök, hogy a testület korábban jóváhagyta, hogy jelentkezünk ennek a rendezvénynek színhelyéül. Sokan látogatnak ide, s remélem megismerik az országnak ezt a csücskét – ami nincs az isten háta mögött –, s egyetérteneink majd velünk abban, hogy több figyelmet érdemel ez a térség, mint amennyiben eddig része volt. Bár Szarvas a házigazda, nem szeretnénk kisajátítani a rendezvényt, megosztjuk a lehetőséget másokkal is, meghívtuk ezért Békés megye valamennyi polgármesterét, a megyei közgyűlés elnökét, a megye országgyűlési képviselőit is.

– A rendezvény fontos része a miniszterekkel, államtitkárokkal folytatott pódiumbeszélgetés, ahol kérdezni is lehet a kormánytagjaitól. Készül-e valamilyen kérdéssel?

– Nem. A vendéglátó ne kellemtelkenedjen, meghagyom ezt a lehetőséget a vendégeknek. Az



gondolom ugyanakkor, hogy a pódiumbeszélgetés mellett több jelentős eseménye is van a Városi Polgármesterek Rendezőjének, mindenképpen a díjátadó, amikor a belügyminiszterrel átvehetik a díjazott polgármesterek, alpolgármesterek, jegyzők "A városépítés allegóriája" szobrot, Melocco Miklós alkotását. Nagyon érdekesnek ígérkeznek a szekciósülés, szórakoztatónak a halászléféző verseny és a sportprogramok, s remélem emlékezetes lesz a bál, amit Szarvas városa rendez este.

Folytatás a 3. oldalon

### Szépen, magyarul

A Városi Könyvtár szervezésében zajlott a közelmúltban a Kazinczy "Szép magyar beszéd" verseny területi fordulójára, melyen Szarvas Város Általános Iskolája Fő Téri Tagiskolája és Petőfi Sándor Tagiskolája, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, a Vajda Péter Gimnázium, a Békésszentandrási Hunyadi János Általános Iskola, a Csabacsüdi Általános Iskola, a Hunyadi Általános Iskola, a Kondorosi Petőfi István Általános és Zeneiskola 5-6. ill. 7-8. osztályos versenyzői vettek részt 2 - 2 fővel. A versenyen a következő eredmények születtek:

5-6 osztály: I. Mocskonyi Sára Szarvas Város Általános Iskolája, tanára: Petőné Babinszki Ágnes; II. Molnár Benedek Szarvas Város Általános Iskolája, tanára: Petőné Babinszki Ágnes; III. Pentaller Dorottya Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, tanára: Fábri Dánielné; IV. Kutas Virág Vajda Péter Gimnázium, tanára: Hódvási Ferencné. A zsűri elnöke: Ördög Józsefné, a Székely Mihály Szakmunkásképző Intézet tanára, Harencsárné Liska Mária, a Városi Könyvtár igazgatóhelyettese.

7 - 8 osztály: I. Holp Judit Benka Gyula Evangélikus Általános

Iskola, tanára: Fábri Dánielné; II. Boross Árpád Bence Vajda Péter Gimnázium, tanára: Pécsvárad Antal; III. Pekár Enikő Szarvas Város Általános Iskolája, tanára: Jani Erzsébet; III. Molnár Veronika Békésszentandrási Hunyadi János Általános Iskola, tanára: Baginé Dorogi Anikó. A zsűri elnöke: Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója. Tagjai: Hadadiné Farago Erika a Vajda Péter Művelődési Központ előadója, Tusjak Lászlóné a Városi Könyvtár igazgatója.

Minden résztvevőnek és felkészítő tanárának gratulálunk a sikeres szereplésért!